

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF Staatssekretariat für Wirtschaft SECO



ZH

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Strenia Consulting GmbH, in Zollikon, CHE-345.223.101, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 211 vom 31.10.2014, Publ. 1797071). Statutenänderung: 11.04.2018. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Durchführung von Beratungstätigkeiten zur Entwicklung und Realisierung von Strategien. Dies kann insbesondere in Form von Projektarbeiten, Coachings, Workshops, Einsitz in Gremien, aber auch durch den Verkauf von Produkten und Dienstleistungen Dritter geschehen. Die Gesellschaft setzt einen gewissen Fokus auf die Einbringung von Know-how aus dem Bereich IT und Digitalisierung. Die Gesellschaft kann jede Handels- und Finanzierungstätigkeit ausüben, welche mit ihrem Zweck direkt oder indirekt zusammenhängt. Die Gesellschaft kann Beteiligungen an anderen Gesellschaften halten sowie Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften sowohl in der Schweiz als auch im Ausland errichten und kann ausserdem Immaterialgüterrechte halten, verwalten und verwerten. Die Gesellschaft kann, auch für den direkten oder indirekten Nutzen von verbundenen Gesellschaften, Darlehen oder andere Finanzierungen gewähren und Geld leihen und verleihen, auch für den direkten oder indirekten Nutzen von verbundenen Gesellschaften, solange diese Aktivitäten keine Banken- oder Effektenhändlerbewilligung benötigen.

Tagesregister-Nr. 14551 vom 19.04.2018 / CHE-345.223.101 / 04189865